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ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE ARTES
VISUAIS-DEPLA-UNIFAP

Aos quinze dias do mês de março de 2023, às 10h, iniciou a 1ª reunião extraordinária do
Colegiado do Curso de Artes Visuais, de forma remota através do link institucional:
https://meet.google.com/yjp-rkug-wtu, com a verificação do quórum, foi iniciada a reunião
com pauta única: Elaboração documento para Curso de Mestrado Departamental: Artes,
Cultura e Linguagens.

Prof. Fábio iniciou a reunião informando que o PPC da especialização já está construído e em
andamento e a professora Silvia está a frente, e adiantou sobre a avaliação do curso que será
tratado na reunião do dia 28.03.

Sobre o ponto de pauta, prof. Fábio explicou sobre a construção do mestrado deparmental e, na
sequência, perguntou aos professores/as presentes, quem teria interesse em participar da
elaboração da APCNs do mestrado: Artes, Cultura e Linguagens. Prof. Mauricio informou que
não tem interesse, que se envolveria na elaboração da especialização do Colegiado. Prof.
Alexandre, informou que está participando do mestrado em educação e que pode até atuar
como professor colaborador, mas a principio, não tem interesse em atuar como professor
permanente no projeto, caso seja necessário em razões de exigências da CAPES, estará
disposto a participar como professor colaborador. Prof. Silvia, informou que não tem interesse,
devido estar a frente da especialização e quer se dedicar a especialização. Prof. Aldrin,
informou que tem interesse em participar. Prof. João Batista, informou que não tem interesse
de participar nesse momento, pois esteve em tratamento de saúde e estava afastado para o pós-
doc. Prof. Fábio informou que tem interesse em participar. Finalizando a reunião, os
professores Fábio Wosniak e Aldrin Viana, serão os participantes da construção da APCNs.
APROVADO POR UNANIMIDADE.

Professores que não conseguiram acesso a plataforma google.meet, por estarem acessando via
e-mail particular: Prof. Nycolas Albuquerque e Pedro Simon.

Ausências Justificadas: Prof. Joaquim César Veiga e Marcos Scutti Costa Brava.

Participantes:

Docentes:

Fábio Wosniak (Coordenador-substituto)

https://meet.google.com/yjp-rkug-wtu


Aldrin Vianna de Santana

Alexandre Adalberto Pereira

Antonio Mateus Pontes Costa

João Gomes de Oliveira

Mauricio Remigio Viana

Silvia Carla Marques

Técnica:

Cleide do Socorro Moraes de Azevedo

Discentes:

Juarez Pereira

Paulo Sanches

Nada, mas a ser tratado, a reunião encerrou. Eu Cleide Moraes de Azevedo, lavrei a presente
ata que será assinada pelos presentes.

(Assinado digitalmente em 15/03/2023 18:57 )
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(Assinado digitalmente em 16/03/2023 11:39 )
ALEXANDRE ADALBERTO PEREIRA
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CLEIDE DO SOCORRO MORAES DE
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FABIO WOSNIAK

COORDENADOR DE CURSO
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(Assinado digitalmente em 21/03/2023 18:22 )
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